

Japán Várpalotán vizitelt

„Ez a nap nem akármilyen nap, ez hátralévő életünk első napja” – hirdette a meghívón az ősi zen közmondás, s a közelemben gyakorlatilag is elkezdődött „japán hitel”, a várpalotai regionális komplex környezetrehabilitációs program indokolja, hogy az idézett mondat lehessen a Nagy Gyula Galériában tegnap rendezett japán nap mottója.

Kora délután a japán programot irányító várpalotai Vreipirodában fogadták a városba érkező *Toyoisro Soejima* követet (a nagykövet első helyettesét), akit *Kiss László*, az iroda vezetője tájékoztatott arról, hogy a gázprogram munkái a hat települést érintő térségben elkezdődtek (erről később a távolkeleti ország követe Pétfürdőn és Öskүн személyesen is meggyőződött).

Kiss László megemlíttette, tegnap a környezetvédelmi minisztériumban *Baja Ferenc*, a tárca vezetője találkozott *Yoshimoto Tanakával*, a Japán Császárság nagykövetével, és megköszönte a program megvalósításához nyújtott segítséget. A palotai tájékoztatón kiderült, a japán fél gesztusai még véletlenül sem protokollárisak, itt valóban konkrét gazdasági kérdé-



A Nagy Gyula Galériában rendezték meg a japán kulturális napot

Korbély-fotó

sekben tettek a magyar partner számára időközben kért kedvező engedményt. A Vreipiroda vezetője bízik benne, „... a jövő fűtési szezonra valamennyi érintett településen befejeződik a gázprogram”.

A követet elkísérte *Kovács Árpád*, a kommunális programot felügyelő környezetvédelmi minisztérium államtitkára, aki munkatársunk kérdésére elmondta, a KTM szerint a pétfürdői különválásról döntő népszavazás alapvetően nem befolyásolhatja a projekt megvalósítását és az előzetesen megállapított határidőket.

A japán követ a programban érdekelt települések polgármesterei részvételével tartott konzultáción elmondta, ha a magyar kormány részéről érdeklődnek, a császárság készen áll egy újabb környezetrehabilitációs program indítására is.

Amíg a politikusok tárgyaltak és szemlélődtek, a Nagy Gyula Galériában több száz várpalotai érdeklődésével zajlott reggeltől a japán kulturális nap. Távolkeleti bazár, origami-játoszóház, ikebana- és kimonóbemutató, fotókiállítás, japán gyerekek rajzaiból rendezett összeállítás mesélt a felkelő Nap országáról.

Á. J.